



В Ростове-на-Дону 21-22 ноября состоялась I Всероссийская конференция **«Охрана жизни и здоровья обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в общеобразовательной организации»**.

Организатором конференции являлось Минобрнауки России. В работе конференции приняли участие более 300 человек из семи федеральных округов РФ.

Директор Департамента государственной политики в сфере защиты прав детей Минобрнауки России **Евгений Сильянов** в своем выступлении заявил о необходимости интеграции всех направлений работы школы по сохранению, формированию и укреплению здоровья учеников. «С этой целью Минобрнауки России реализует проект по внедрению в отдельных образовательных организациях, реализующих адаптированные основные образовательные программы, мониторинга здоровья школьников с ОВЗ. Результаты мониторинга школа должна использовать для индивидуализации образовательного маршрута и дозирования учебной нагрузки ребенка по различным предметам», - сказал Сильянов.

На пленарном заседании **Балиной Ларисой Валентиновной**, министром общего и профессионального образования Ростовской области был представлен опыт реализации пилотного проекта министерства общего и профессионального образования Ростовской области по созданию единого здоровьесберегающего пространства

Автор: Василий Лопуга
27.12.2017 10:57

Донского региона, опыт управления региональной системой здоровьесберегающего образования средствами современных информационных технологий, деятельности региональной системы образования по решению задачи создания региональной сети здоровьесберегающих образовательных учреждений и опыта их взаимодействия, прошла презентация успешных практик деятельности здоровьесберегающих школ регионов РФ по развитию здоровьесберегающей деятельности учреждений системы образования, формирования культуры здорового и безопасного образа жизни обучающихся, решения вопросов медицинского патронажа деятельности образовательных организаций.

Интерес вызвало выступление **В.Р. Кучма** - директора НИИ гигиены и охраны здоровья детей и подростков ФГБУ «НЦЗД» Минздрава России, доктора медицинских наук, профессора, члена-корреспондента РАН (доклад «Здоровьесбережение в образовании: научные основы, современные практики и технологии»).

«Новая физкультура» для детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью» - тема выступления **Бубновского Сергея Михайловича**, доктора медицинских наук, основателя современной кинезитерапии. Во время выступления были предложены технологии, методы и средства организации двигательной активности детей с ОВЗ.

Нормативно-правовые и методологические основы охраны здоровья школьников с ограниченными возможностями здоровья были представлены в докладе **Габер Ирины Владимировны**, зав кафедрой охраны здоровья и ОБЖ Новосибирский ИПКРО.

Ал

Автор: Василий Лопуга
27.12.2017 10:57



КБМ ДОКРЕИВФРФ.ру